UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE NUEVO LAREDO
ESTADO ANALITICO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS
CLASIFICACION FUNCIONAL (FINALIDAD Y FUNCION)
DEL 01 DE ENERO AL 31 DE MARZO DEL 2021

14
Egresos
Concepto Aprobado amEeciones Modificado | Devengado Pagado
(Reducciones)
1 2 (3=1+2) 4 5
Gobierno
Legislacidn
Justicia
Coordinacion de la Politica de Gobierno
Relaciones Exteriores
Asuntos Financieros y Hacendarios
Seguridad Nacional
Asuntos de Orden Publico y de Seguridad Interior
Otros Servicios Generales
Desarrollo Social
Proteccion Ambiental
Vivienda y Servicios a la Comunidad
Salud
Recreacidn, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales
Educacién 81,239,740 81,239,740 15,614,100 15,614,100
Proteccion Social
Otros Asuntos Sociales
Desarrollo Econémico
Asuntos Econdmicos, Comerciales y Laborales en General
Agropecuaria, Silvicultura, Pesca y Caza
Combustibles y Energia
Mineria, Manufacturas y Construccion
Transporte
Comunicaciones
Turismo
Ciencia, Tecnologia e Innovacidn
Otras Industrias y Otros Asuntos Econémicos
Otras no Clasificadas en Funciones Anteriores
Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la
Deuda
Transferencias, Participaciones y Aportaciones entre
Diferentes Niveles
y Ordenes de Gobierno
Saneamiento del Sistema Financiero
Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores
Total del Gasto 81,239,740 0 81,239,740 15,614,100 15,614,100

"Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emi

LIC. ALFONSO A. SALAS PEREZ
RECTOR

LIC. ALBERTO RAFAEL ALVAREZ

ENCARGADO DE LA ADMON Y FINAN:Z

CONTADOR

C.P. ANTONIO GARCIA VILLANUEVA
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Subejercicio

6=(3-4)

65,625,640

65,625,640
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